
ΧΗΜΙΚΑ-ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ-ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ
CHEMICALS-CLEANING PRODUCTS

Βι. Πε. Ηρακλείου Κρήτης, Β7, τ.κ.: 71601
τηλ.: 2810.380582, email: contact@alikon.gr

εταιρική παρουσίαση



Έμποροι χονδρικής
Super market
Συνεργεία καθαρισμού
Καθαριστήρια ρούχων
Πλυντήρια αυτοκινήτων
Ξενοδοχεία
Εστιατόρια-Καφέ
Εταιρίες-Εργοστάσια
Σχολεία-Υπηρεσίες-Νοσοκομεία

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

H ALIKON ΧΗΜΙΚΑ ιδρύθηκε το 1987, βρίσκεται στη Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου και
δραστηριοποιείται στην παραγωγή και πώληση χημικών προϊόντων καθαρισμού. Έχει ως έδρα της
δύο κτίρια, εργοστάσιο και αποθηκευτική μονάδα, ειδικό τμήμα όπου γίνονται ποιοτικοί έλεγχοι
για τα προϊόντα και σύγχρονο μηχανολογικό εξοπλισμό, ο οποίος συμβάλλει στην άριστη
παραγωγή και ποιότητα των προϊόντων της. H οργανωτική δομή της εταιρίας περιλαμβάνει τμήμα
πωλήσεων & marketing, τεχνικής υποστήριξης & service, αποθήκης & λογιστηρίου.

Τα προϊόντα που παράγονται εξυπηρετούν ανάγκες καθαρισμού χώρων εστίασης και
οροφοκομίας, απορρύπανσης ειδών κουζίνας στο πλυντήριο και στο χέρι, πλύσης ιματισμού κ.α.
για επαγγελματική και εξειδικευμένη χρήση, ώστε να εξυπηρετούν όλες τις ιδιαίτερες περιπτώσεις
καθαρισμού και υγιεινής. Η γκάμα της εταιρίας αποτελείται από την κλασσική και καταξιωμένη
σειρά απορρυπαντικών Alikon, την οικονομική σειρά Solway και την επαγγελματική σειρά
συμπυκνωμένων προϊόντων Care.

Επίσης, η Alikon έχει τη δυνατότητα να παράξει προϊόντα private label, καλύπτοντας τη
παραγωγή και τη συσκευασία τους όπως και να προτείνει ή να δημιουργήσει καθαριστικά και
χημικά ανάλογα με τις απαιτήσεις του κάθε πελάτη προτείνοντας μια πληθώρα λύσεων σε
συσκευασίες.

Μας εμπιστεύονται:

Η ποιότητα των προϊόντων είναι άριστη λόγω των συνεχών ποιοτικών ελέγχων που γίνονται τόσο
στην πρώτη ύλη όσο και στο τελικό προϊόν από εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό. Έτσι
διασφαλίζεται η ποιότητα και η αποτελεσματικότητα των προϊόντων που σας παρέχονται.

Έχοντας ως στόχο τη συνεχή ανάπτυξη και βελτίωση των προϊόντων μας καθώς και τη προσφορά
ολοκληρωμένων λύσεων και υπηρεσιών, η εταιρία επενδύει συνεχώς σε έρευνα και ανάπτυξη
επιχειρώντας, παράλληλα, υπεύθυνα και με περιβαλλοντική συνείδηση.



Το τμήμα παραγωγής έχει δυνατότητα εμφιάλωσης υγρών απορρυπαντικών από 100ml έως
20lt και παραγωγή σκόνης από 5 έως 15kg, αποτελούμενο από 4 αυτοματοποιημένες γραµµές
παραγωγής.
Το τμήμα έρευνας και ανάπτυξης έχει σκοπό τη συνεχή βελτίωση των προϊόντων και εφαρμογή
νέων τεχνολογιών και το τμήμα διαχείρισης ποιότητας την εξασφάλιση άριστης ποιότητας α’
υλών και τελικού προϊόντος.
Τελευταίες τεχνολογίες & αυτοματισμοί, σε συνεργασία με το άριστα εκπαιδευμένο ανθρώπινο
δυναμικό, προσφέρουν υψηλή παραγωγική δυνατότητα και ποιότητα εξασφαλίζοντας την
ποιοτική και ποσοτική ακρίβεια του τελικού προϊόντος.

Τα απορρυπαντικά προϊόντα κυκλοφορούν σύμφωνα με την τελευταία ισχύουσα ευρωπαϊκή
νομοθεσία.
Τα απολυμαντικά προϊόντα διαθέτουν έγκριση από τον Ε.Ο.Φ..
Όλα τα προϊόντα φέρουν οδηγίες για την ασφαλή χρήση τους και την ανάλογη σήμανση,
σύμφωνα πάντα με την ισχύουσα νομοθεσία και συνοδεύονται από όλα τα απαραίτητα και
επικαιροποιημένα MSDS και TDS.

ΣΤΟΧΟΣ

Στόχος της εταιρίας είναι να σας προσφέρουμε ολοκληρωμένα συστήματα καθαρισμού
πράττοντας πάντα με υψηλή επαγγελματική συνείδηση και προσεγγίζοντας σας με τη φιλοσοφία
της κάλυψης των αναγκών μιας μοντέρνας επιχείρησης και της εξυπηρέτησης οποιασδήποτε
ανάγκης υπάρξει. Επιθυμούμε και ζητάμε να μας θεωρείτε όχι έναν απλό συνεργάτη αλλά έναν
αξιόλογο σύμβουλο σε θέματα καθαρισμού. Η εντοπιότητα της επιχείρησης δίνει την δυνατότητα
και στις δύο πλευρές για άμεση ανταπόκριση, κάλυψη της οποιασδήποτε τρέχουσας ανάγκης
παρουσιαστεί και επί τόπου έλεγχο για την επίλυση του κάθε προβλήματος που θα εμφανιστεί,
από το επιστημονικό προσωπικό της εταιρίας.

ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ




ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Η ALIKON ΧHMIKA διαθέτει πιστοποίηση σύμφωνα με το σύστημα διασφάλισης ποιότητας ISO
9001.






Καθαριστικά πιάτων
Χλώρια
Καθαριστικά γενικής χρήσης
Προϊόντα φροντίδας σπιτιού
Καθαριστικά τζαμιών
Προϊόντα εξειδικευμένων εργασιών
Καθαριστικά με ένζυμα
Καθαριστικά χώρων υγιεινής
Προϊόντα φροντίδας ρούχων
Σαπούνια & αντισηπτικά
Προϊόντα φροντίδας αυτοκινήτου
Απιονισμένο νερό
Χημικά

εγκατάσταση και προγραμματισμό των σταθμών δοσομέτρησης ώστε να επιτευχθεί το
μέγιστο επίπεδο αποδοτικότητας.
υποστήριξη και κατάρτιση του προσωπικού για την σωστή λειτουργία των εγκαταστάσεων
δοσομέτρησης.
συντήρηση και έλεγχο των σταθμών δοσομέτρησης με προγραμματισμένες επισκέψεις.
διαχείριση έκτακτων αναγκών.
καταγραφή των ελέγχων που έγιναν και προτάσεις για τις απαιτούμενες διορθωτικές
ενέργειες ώστε να επιτυγχάνεται η καλύτερη δυνατή απόδοση του εξοπλισμού και των
προϊόντων σε συνάρτηση με το ελάχιστο κόστος σε κατανάλωση χημικών, νερού και
ενέργειας για την επιχείρηση.

ΠΡΟΙΟΝΤΑ

Η γκάμα προϊόντων της εταιρείας περιλαμβάνει:

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ-ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Εξειδικευμένα δοσομετρικά συστήματα καθαρισμού (dispenser, δοσομετρικές αντλίες, σταθμοί
αραίωσης) παρέχονται σε κάθε συνεργάτη ώστε να καλυφθούν οι εκάστοτε ανάγκες, να
πετύχουμε τα βέλτιστα αποτελέσματα αλλά και τον μέγιστο έλεγχο και μείωση κόστους των
προϊόντων.
                             
Το τεχνικό προσωπικό της εταιρίας αναλαμβάνει την:

Ύστερα από συνεννόηση με τον πελάτη μπορούν να πραγματοποιηθούν εργαστηριακοί έλεγχοι
όσον αφορά την ποιότητα και την αποτελεσματικότητα των προϊόντων στους χώρους που
χρησιμοποιούνται.



Επιδιώκουμε
την όσο το δυνατόν μικρότερη επιβάρυνση
του περιβάλλοντος τόσο από τη λειτουργία

των εγκαταστάσεων μας όσο και από τη χρήση
των προϊόντων μας από τους τελικούς

χρήστες.



ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ

Η Άλικον Χημικά έχει ως στόχο την όσο το δυνατόν μικρότερη επιβάρυνση του περιβάλλοντος
τόσο από τη λειτουργία των εγκαταστάσεων της όσο και από τη χρήση των προϊόντων της,
προσφέροντας προϊόντα και υπηρεσίες με σεβασμό στις αρχές της βιώσιμης ανάπτυξης. Οι
εγκαταστάσεις της εταιρίας έχουν σχεδιαστεί με γνώμονα την ελαχιστοποίηση οποιουδήποτε
κινδύνου έκλυσης ρύπων, παρόλο που οι δραστηριότητες της είναι, ούτως ή άλλως, χαμηλής
όχλησης. Βιολογικός καθαρισμός, κλειστά κυκλώματα μεταφοράς υγρών, ανακύκλωση α’ υλών και
συσκευασιών αλλά και προσεκτική φύλαξη τους είναι μόνο μερικά από τα μέτρα προς τη
κατεύθυνση αυτή. Η εταιρεία χρησιμοποιεί α’ ύλες και συσκευασίες συμβατές με τις τελευταίες
νόρμες περί βιοδιασπασιμότητας και ανακύκλωσης και φροντίζει το τελικό προϊόν να είναι όσο το
δυνατόν πιο οικολογικό.

Διατηρώντας υψηλό το αίσθημα της Κοινωνικής Ευθύνης και συμμορφούμενη με τον Νόμο
2939/01, που υποχρεώνει πλέον όλες τις επιχειρήσεις που εισάγουν, παράγουν και διαθέτουν στην
εγχώρια αγορά αυτών, συσκευασμένα προϊόντα, να μεριμνούν για τη συλλογή και ανακύκλωση
των συσκευασιών τους, η Άλικον είναι δηλωμένη στο Εθνικό Μητρώο Παραγωγής (ΕΟΑΝ) και
συμβεβλημένη με τις δράσεις της Ελληνικής Εταιρείας Ανακύκλωσης, διατηρώντας έτσι το
περιβάλλον όσο γίνεται πιο καθαρό και πιο «πράσινο». Επίσης, πραγματοποιείται καθημερινός
διαχωρισμός των ανακυκλώσιμων και μη υλικών τα οποία τοποθετούνται σε συγκεκριμένους
κάδους τους οποίους οι συνεργαζόμενες εταιρείες αξιοποιούν.

Τέλος, η Άλικον εφαρμόζει σε όλες της τις διαδικασίες το σύστημα ISO 9001:2015, όλα τα προϊόντα
είναι εγκεκριμένα από το Γενικό Χημείο του Κράτους, σύμφωνα με τους οδηγούς ορθής υγιεινής
του ΕΦΕΤ και το σύστημα HACCP και συμμορφωμένα με το νέο κανονισμό REACH 1907/2006 του
E.CH.A. και τον A.I.S.E. που στόχο έχουν να εξασφαλιστεί υψηλό επίπεδο προστασίας της υγείας
του ανθρώπου και του περιβάλλοντος.

Δίπλα σας Πάντα... Με Ξε -κάθαρες Λύσεις!


